
 

 

Звіт  

про громадське обговорення проекту наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про 

затвердження Порядку топографічної зйомки у масштабах 1:5000, 1:2000, 

1:1000 та 1:500» 

 
Найменування органу виконавчої влади: Державна служба України з 

питань геодезії, картографії та кадастру. 
 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:  
Проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України (далі – Мінекономіки) «Про затвердження Порядку 
топографічної зйомки у масштабах 1:5000, 1:2000, 1:1000 та 1:500». 

В частині встановлення єдиних технічних вимог до геодезичної основи, 
точності, змісту, методів створення та оновлення великомасштабних 
топографічних планів, методики виконання топографічних зйомок, вимоги щодо 
вибору системи координат, висот, масштабів та перерізу рельєфу в залежності 
від призначення цих планів. 

 
Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: члени Громадської 

ради при Держгеокадастрі, представники інститутів громадянського суспільства.  
Зі звітом щодо врахування пропозицій громадськості щодо уточнення 

методів виконання великомасштабної топографічної зйомки, з урахуванням 
сучасного розвитку технічних та технологічних засобів виконання топографо-
геодезичних і картографічних робіт виступив заступник директора департаменту 
– начальник відділу картографії та адміністративно-територіального устрою 
Софієнко О.М. 

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 
за результатами обговорення: від Громадської ради при Держгеокадастрі 
надійшли пропозиції про необхідність переопрацювання окремих положень 
проекту зазначеного Порядку із залученням широкого кола спеціалістів у сфері 
топографо-геодезичної і картографічної діяльності. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості: 
пропозиції та зауваження Громадської ради взято до відома.  

 

Інформація про рішення прийняті за результатами обговорення: 
наказом Держгеокадастру від 21.11.2020 № 500 «Про утворення робочої групи з 
розроблення проекту Порядку топографічної зйомки у масштабах 1:5000, 1:2000, 
1:1000, 1:500» затверджено склад відповідної робочої групи та визначено в 
термін до 1 лютого 2021 року розробити проект наказу Мінекономіки «Про 
затвердження Порядку топографічної зйомки у масштабах 1:5000, 1:2000, 1:1000 
та 1:500» та подати його на розгляд Голові Держгеокадастру. 

 


